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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Ланцюг єднання 
Із нагоди Дня Соборності України у Луцьку відбулася патріотична ак-

ція «Ланцюг єднання». У центрі міста, на Театральному майдані, зібрало-
ся чимало жителів громади, щоб розгорнути 200-метровий національ-
ний прапор і пройти з ним вулицею Лесі Українки до площі Злуки. Присутні 
вшанували хвилиною мовчання тих, хто віддав свої життя за волю Укра-
їни, завдяки кому ми можемо бути тут – наших Героїв. 

День Соборності України – це дер-
жавне свято, яке відзначається що-
року 22 січня. Цього дня у 1919 році 
було проголошено Акт Злуки Україн-
ської Народної Республіки (УНР) і За-
хідноукраїнської Народної Республіки 
(ЗУНР), що символізувало об’єднання 
українських земель в єдину незалеж-
ну державу. 

Лучани згуртувалися, щоб проде-
монструвати свою єдність та волю до 
боротьби під час повномасштабного 
вторгнення. На площі Злуки учасники 

акції виконали Державний Гімн Укра-
їни. Традиційно участь у патріотично-
му заході взяли студенти Фахового 
коледжу технологій, бізнесу та права 
Волинського національного універси-
тету імені Лесі Українки на чолі з го-
ловою організаційної комісії студент-
ської ради Серафимою Шкорбатюк.      

Потому присутніх пригощали га-
рячим червоним борщем. Охочі мог-
ли задонатити довільну суму на ЗСУ. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Нова генерація кухарів 
31 січня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волин-

ського національного університету імені Лесі Українки відбулися уро-
чистості з нагоди вручення дипломів фахового молодшого бакалавра 
випускникам спеціальності «Харчові технології». 

Розпочалися урочистості хвили-
ною мовчання, вшановуючи пам’ять 
тих, завдяки кому життя в Украї-
ні триває, і у молоді є можливості 
здобути омріяний фах та попри все 
будувати кар’єру в рідній країні. 

Традиційно з вітальними слова-
ми до винуватців свята звернувся 

директор фахового коледжу Ста-
ніслав Щеблюк. У своєму виступі 
він зауважив, що студентам цього 
випуску на долю припали непрості 
випробування. Їхнє навчання про-
йшло в нелегких умовах – ковідний 
карантин, повномасштабне втор-
гнення, навчання в умовах онлайн. 

Але незважаючи ні нащо, вони до-
сягли своєї мети, стали фахівця-
ми і зупинятись на цьому не слід. 

Також з вітальними словами та 
побажаннями до випускників звер-
нулися голова циклової комісії хар-
чових технологій та готельно-рес-
торанного бізнесу Тетяна Новосад, 
керівник групи Людмила Шадлов-
ська,  викладачки хімічного факуль-
тету Волинського національного 
університету імені Лесі Українки 
Оксана Цісар та Тетяна Савчук, а 
також найрідніші люди - батьки. 

Особливо зворушливо звуча-
ла пісня-подарунок тим, хто пода-
рував життя. 

Після вручення омріяних до-
кументів, уже дипломовані моло-
ді фахівці зробили пам’ятні світли-
ни на згадку. 

«Бажаємо нашим випускникам 
міцного здоров’я, успіхів, особи-
стих перемог, реалізації задумів 
і творчих планів. Будьте такими ж 
щирими і добрими, творчими, та-
лановитими і успішними, цілеспря-
мованими і щасливими під мирним 
небом неньки України!», – ще раз 
лунають слова вітання від адміні-
страції закладу. 

Наш кор. 
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Європейські інституції і майбутнє України в ЄС: по-
гляд із середини 

Інтеграція України до Європейського Союзу – це не просто геополітич-
ний курс, це шанс для нашої країни стати частиною великої європейської 
родини, адаптуватися до нових стандартів і набути європейського дос-
віду, врешті позбувшись багатовікового руйнівного російського впливу. 
Моє перебування в Брюсселі (Бельгія) у грудні 2024 року, у складі делегації 
Волинського національного університету ім. Лесі Українки, стало неймо-
вірним досвідом, який залишив незабутні враження і змусив перегляну-
ти багато аспектів нашої євроінтеграційної політики. 

Освітній візит до Брюсселя дав змо-
гу не тільки ближче познайомитися з 
роботою Єврокомісії, Європарламен-
ту та Європейської ради, які є ключо-
вими інституціями Європейського Со-
юзу, але й зануритися в атмосферу, де 
рішення, які приймаються щодня, ви-
значають майбутнє Європи та її парт-
нерів, у тому числі й України. Ми завж-
ди чуємо про ці організації з новин, але, 
побачивши все на власні очі, стало мак-
симально очевидним, як важливо для 
нашої країни стати частиною цієї полі-
тичної мапи. 

Найбільш інформативною для де-
легатів освітнього візиту стала зустріч 
із представниками Єврокомісії. Вони 
детально розповіли про те, як працює 
система підтримки України в часи ро-
сійсько-української війни, закцентува-
ли увагу на  програмі «План для Ukraine 
Facility», котра передбачає фінансову 
допомогу для відновлення економі-
ки та інфраструктури країни. Це, влас-
не, змусило замислитись: як важливо 
нам, українцям, не впустити цей шанс 
і дійсно здійснити всі необхідні рефор-
ми, щоб зробити європейські цінності 
не далеким ідеалом, а реальністю та 
буденністю нашої країни. Делегати Во-
линського національного університету 
ім. Лесі Українки мали цінну можливість 
висловити представникам Єврокомісії 
сподівання, як усі ми, українські грома-
дяни, повсякчасно чекаємо від усього 
прогресивного та цивілізованого цієї 

підтримки та надії на краще майбутнє. 
Наступним моїм відкриттям ста-

ло знайомство з діяльністю Європарла-
менту. Величезна будівля парламенту, 
численні засідання і виступи, де обгово-
рюються не тільки питання формуван-
ня європейської політики, а й майбут-
нє України, надихали і водночас давали 
усвідомлення великої відповідально-

сті, яку ми несемо перед усім світом 
та, найголовніше, своїм майбутнім. Пе-
реконалась, скільки уваги Європарла-
мент приділяє нашій країні: це постійні 
заяви підтримки України під час війни 
з Росією, повсякчасне сприяння євро-
інтеграційним прагненням нашої кра-
їни та схвалення безлічі перспектив-
них угод. Приємно вразила ініціатива 

підняти український прапор біля Євро-
пейського парламенту з нагоди 33-річчя 
проголошення незалежності України на 
знак підтримки. Такий жест помилково 
може здатись дріб’язковим та неваж-
ливим, однак для українців, які спогля-
дають блакитно-жовті кольори рідного 
стягу, що майорить першим у вервечці 
європейських прапорів, це стає справж-

нім моментом емоційного піднесення. 
Розуміння того, що на нас дивляться не 
лише як на політичний об’єкт допомо-
ги, але й як на партнера з рівними пра-
вами, зміцнило й мою віру в європей-
ську солідарність. 

Не менш вражаючою була зустріч 
з представниками Європейської Ради. 
Хоча це й більш закритий орган, але 
його рішення впливають на політику 
всієї Європи. Делегатів освітнього ві-
зиту ознайомили з ключовими векто-
рами співпраці Європейської Ради та 
України у сферах політики, економі-
ки та безпеки. Під час зустрічі зрозумі-
ла, як важливо для нашої країни стати 
частиною цих стратегічних процесів, 
адже саме тут формуються довгостро-
кові пріоритети, які визначають розви-
ток Європи та й світу зокрема на деся-
тиліття вперед.  

Враження від освітнього візиту го-
ловних інституцій Європейського Союзу 
було багатогранним – це і захоплення 
від високих стандартів, і гіркота через 
те, що ми ще не повністю досягли цих 
стандартів. Реформи, боротьба з ко-

рупцією, розвиток демократії – це все 
те, над чим нам потрібно працювати 
з усіх сил, попри усю важкість нашо-
го сьогодення. Це не просто «завдан-
ня» для української влади, це виклик 
для кожного з нас, громадян України. 
Важливо активно підтримувати ініціа-
тиви, що сприяють демократичним змі-
нам, боротьбі з корупцією та розвитку 
правової держави, долучатися до про-
ектів, спрямованих на розвиток гро-
мадянського суспільства, прав люди-
ни, екологічних ініціатив. Це включає 
участь у виборах, підтримку реформ у 
місцевих громадах та суспільному жит-
ті. Варто поглиблювати знання про єв-
ропейські стандарти та права людини: 
брати участь у навчальних програмах, 
дискусіях, громадських заходах, що 
сприяють популяризації євроінтеграції. 

Після поїздки усі делегати Волин-
ського національного університету ім. 
Лесі Українки, зокрема і я, залишилася з 
однозначним відчуттям: Україна на пра-
вильному шляху, але є ще багато робо-
ти, щоб стати повноправним членом Єв-
ропейського Союзу. Це не лише питання 
політики й економіки, це питання нашої 
національної ідентичності та здатності 
адаптуватися до змін. Європейські інсти-
туції надають нам величезну підтримку, 
але тільки ми можемо визначити свою 
долю. Я вірю в нас, у нашу країну і спо-
діваюся, що Україна зможе виправда-
ти довіру Європи, яка дає нам шанс на 
спільне європейське майбутнє. Ми має-
мо можливість стати частиною великої 
світової родини, і це має бути ще одним 
стимулом, котрий дозволить подолати 
всі труднощі на шляху до членства в Єв-
ропейському Союзі. 

Викладачка циклової комісії 
української та   іноземної філології 

ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки 
Катерина ОЛІЙНИК.

Саміт клубів «Некорумповане покоління» 
У Боремельському ліцеї Боремельської сільської ради Рівненської об-

ласті відбувся Саміт клубів «Некорумповане покоління». Захід був прове-
дений за підтримки голови Волинського обласного благодійного фонду 
«Дитяча місія. Україна» Людмили Лонюк.  

На зустрічі були підведені підсумки 
року та нагородженні переможці кон-
курсу «Ми проти корупції». 

Серед учасників був і «HONESTY 
CLUB» відокремленого структурного 
підрозділу «Фаховий коледж технологій, 
бізнесу та права Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки». 

Під час заходу обговорювались ос-
новні аспекти боротьби з корупцією, її 
наслідки для суспільства та важливість 
чесності і відповідальності. 

Молодь дізналася про основні про-
яви корупції, механізми її подолання та 
важливість участі кожного в змінах. Та-
кож було підкреслено значення критич-
ного мислення та етики у формуванні 
здорового суспільства, де корупція не 
буде мати місця. 

Студентів та учнів закликали не бути 
байдужими до корупційних проявів і ак-
тивно брати участь у створенні прозо-
рого та справедливого майбутнього. 

Під час проведення зустрічі чле-

ни «HONESTY CLUB» (керівниця Галина 
Кравчук) та клініцисти ЮК «ФКТБП ВНУ 
імені Лесі Українки» (керівниця Тетяна 
Маркеєва) провели профорієнтаційну 
роботу, розповівши учасникам саміту 
про Коледж, спеціальності та особли-

вості навчання, в також запросили охо-
чих відвідати заклад, аби ближче з ним 
познайомитися.  

Завершальними акордами дружньої 
зустрічі стали патріотичний флешмоб. 

Дар’я ОНІМОВА.  
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Надихаючись 
успіхом 

У Волинській обласній бібліотеці для юнацтва відбувся унікальний за-
хід «Паралімпійський Марафон» з видатною українською спортсменкою 
з параканое Мариною Мажулою. 

Вона – п’ятиразова чемпіонка сві-
ту, чотириразова чемпіонка Європи 
та срібна призерка літніх Паралімпій-
ських ігор у Токіо-2020. У вересні 2024 
року Марина здобула чергову пере-
могу, виборовши срібло на ХVІІ літ-
ніх Паралімпійських іграх у Парижі, 
вкотре підтвердивши свою майстер-
ність на світовій арені. 

На зустрічі були присутні студен-
ти спеціальності Фізична культура і 
спорт Фахового коледжу техноло-
гій, бізнесу та права Волинського на-
ціонального університету імені Лесі 
Українки разом із викладачкою Окса-
ною Тесуновою. 

Присутні мали можливість дізна-
тися про спортивний шлях Марини, ї ї 

перемоги, виклики, які довелося до-
лати, а також секрети мотивації та са-
мовдосконалення. 

Марина розповіла про те, як спорт 
став для неї не лише способом подо-
лання життєвих труднощів, але й на-
тхненням для нових звершень. Її щи-
рість, відкритість і чарівна посмішка 
підкорили серця юних студентів, які 
були вражені силою духу та незлам-
ністю цієї легендарної спортсменки. 

«Ця зустріч була неймовірно мо-
тивуючою. Марина нагадала нам, що 
жодні обставини не можуть завадити 
досягти своїх цілей, якщо ти віриш у 
себе і наполегливо працюєш», – поді-
лилися враженнями студенти. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Екскурсія на виробництво 
Для здобувачів освіти 3 курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування викладач Майя Півнюк організувала та прове-
ла зустріч зі стейкхолдерами СП ТОВ «Модерн Експо». 

Компанія вже більше 20 років є 
лідером у створенні сучасного ритей-
лу. Модерн Експо – це 9 високотех-
нологічних виробничих підрозділів, 

що спеціалізуються на різних типах 
обладнання. Його виробництво є од-
ним з найпотужніших у світі. 

HR компанії Анна провела екс-

курсію підприємством та ознайо-
мила з основними бізнес процеса-
ми, філософією та історією розвитку 
Модерн Експо. 

Також рекрутер Анна розповіла 
про можливості проходження прак-
тики, стажування та працевлашту-
вання. Наголосили на важливості 
резюме, кваліфікаційних вимогах 
до майбутніх працівників та розпові-
ли як побудувати кар’єру в компанії. 

Тож у фаховому коледжі піклу-
ються не лише про теоретичні та 
практичні навички своїх студентів, 
а й організовують зустрічі з можли-
вими роботодавцями. 

Дар’я ОНІМОВА.

SuperCoins 
За підсумками Всеукраїнської благодійної акції 

SuperCoins до ініціативи долучились понад 210 тисяч 
дітей з 1000 закладів освіти України. Понад 34 тися-
чі дітей, у тому числі здобувачі освіти фахового коле-
джу, долучились до конкурсу «Монети вдячності». По-
над 25 тисяч дітей стали учасниками освітніх розмов 
«Поважай та розумій». Загалом зібрано майже 3,6 млн 
грн монетами.  

Організаторами бла-
годійної акції стали Наці-
ональний банк України та 
Superhumans Center (сучас-
на клініка з протезування, 
реконструктивної хірургії, 
реабілітації та психологіч-
ної підтримки постражда-
лих від війни). 

Здобувачі освіти збирали монети номіналами 1, 2, 5, 10, 
25, 50 коп. та 1, 2, 5, 10 грн. Оскільки монети номіналом 1, 2, 5 
і 25 коп. не є платіжними засобами, то їх попередньо обміня-
ли у банку. 

Загалом за час акції волонтери фахового коледжу пере-
дали організаторам акції монеток на суму 9 тис 67 грн 40 коп.  

Волонтери фахового коледжу долучитись також до кон-
курсу «Монети вдячності», який відбувався в межах благодій-
ної акції. Здобувачі освіти Віталіна Ярошик та Оксана Лиходід  
створили мозаїку із зібраних монет на знак вдячності україн-
ським військовим, які захищають Україну від ворога.  

Особливістю мозаїки стало те, що територія нашої Бать-
ківщини складена переважно золотистими монетами, а тим-
часово окуповані території виділені сріблястими. Так здо-
бувачі освіти підкреслили те, що воїни ЗСУ захищають наші 
родючі землі від ворогів, а окупанти лишають після себе руїни.  

Представники Superhumans Center повідомили, що зібра-
ні під час акції кошти будуть спрямовані на хірургічний напрям: 
складні реконструктивні операції на обличчі, шиї та кінцівках 
для українців, що постраждали через війну. Серед пацієнтів є 
цивільні та військові, які отримали важкі поранення на фронті. 

Волонтерів фахового коледжу нагороджено грамотою 
Національного банку України за активну участь у Всеукраїн-
ській благодійній акції SuperCoins та підтримку українських 
військових, які постраждали внаслідок бойових дій. 

Наш кор. 

«Срібне» 
слово 

Кобзаря 
Студентка Фахового коледжу технологій, 

бізнесу та права Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки Владислава Пота-
пюк (група Б-11) здобула 2 місце в обласному етапі 
ХV Міжнародного мовно-літературного конкур-
су учнівської та студентської молоді імені Тара-
са Шевченка. 

Конкурс проходив у Волинському інституті піс-
лядипломної педагогічної освіти. Його основна мета 
– виховання гордості за свій народ, любові до рід-
ного краю, вшанування творчої спадщини леген-
дарного поета.  

Захід дає можливість виявляти творчо обда-
ровану молодь, розвивати ї ї потенціал, виховува-
ти в молодого покоління повагу до мови та тради-
цій свого народу, глибше вивчати творчість Тараса 
Григоровича Шевченка, який став символом бороть-
би за незалежність не одного покоління українців.  

Готувала студентку викладачка Ірина Чернюк.  
Наш кор. 
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Фаховий коледж технологій, бізнесута права
Волинського національного університету імені Лесі Українки

ЗАПРОШУЄ НА
День відкритих дверей, який відбудеться

23 березня 2025 року об 11.00
Адреса: м. Луцьк, пр.Волі 51,

тел. 0956204816 (приймальна комісія)

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права
Волинського національного університету імені Лесі Українки

запрошує учнів 9-их класів на курси 
підготовки до вступу.

Адреса: м.Луцьк, пр.Волі 51,

 тел.0956204816

ВІТАННЯ! 
Колектив Фахового коледжу технологій, біз-

несу та права Волинського національного універ-
ситету імені Лесі Українки щиро вітає ювілярів: 

ВІТВІЦЬКОГО Олександра Олександровича, 
РУСЕЦЬКУ Тетяну Григорівну, 
ЧЕРНЮК Ірину Любомирівну; 
ШУТОВСЬКУ Людмилу Василівну! 
Шановні ювіляри! Від щирого серця бажає-

мо, щоб з кожним днем ваше життя наповнюва-
лося новими фарбами, вогонь в очах ніколи не 
згасав, здоров’я не підводило, близькі не забу-
вали. Мирного неба над головою, яскравих по-
смішок, приємних моментів, бадьорості духу, 
хороших подій, великої удачі, і головне – живіть 
від щирого серця, подаючи приклад кожному. 
Нехай всі задуми та мрії здійснюються вчасно!!! 

Щоб спокій і мир панували в родині, 
Щоб щастя всміхалось при кожній годині 
Нехай обминають Вас болі й тривоги, 

Хай стелиться довга життєва дорога, 
Хай легко працюється, гарно живеться, 
Все вміється, множиться і удається! 
Здоров’я міцного, щастя без краю, 
Усього найкращого ми Вам бажаєм! 
 
 

«Золото» 
акробатики 

У місті Львові відбувся Всеукраїнський турнір зі спортивної акроба-
тики, присвячений пам’яті заслуженого тренера України Олександра 
Чернявого. У змаганнях взяли участь понад 400 спортсменів із 9 облас-
тей України. 

Серед учасників турніру гідно ви-
ступив студент групи С-11 ФКТБП Павло 
Бондар. Він зі своїм напарником Мат-
вієм Деревецьким виборов почесне 1 
місце у віковій категорії 12-18 років. 

Готували спортсменів тренери 
Волинської обласної дитячо-юнаць-
кої спортивної школи – Олена Криш-
пінович та Ірина Юхимюк.  

Наш кор. 

Біатлоністка міжнародного 
рівня 

Студентка Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету імені Лесі Українки Аліна Хміль з лег-
кістю підкорює сніжні схили та виборює міжнародні нагороди. 

На перших зимових стартах сезо-
ну 2024/2025 кубку IBU для юніорів в іта-
лійському Ріднаун-валь-Ріданна дівчина 
показала високий результат, поступив-
шись серед дівчат збірної України лише 
Тетяні Тарасюк. 

За підсумками спринту в Аліни 21 
місце та 40 очок у рейтингу юніорсьо-
го кубка IBU сезону 2024/2025 

Крім того, дівчина успішно висту-
пила на етапі Юніорського кубка IBU 
2024/2025, що проходив у мальовничо-

му Гомсі, Швейцарія. 
Юніорський кубок IBU – це серія між-

народних змагань з біатлону та лижних 
гонок, які об’єднують найкращих моло-
дих спортсменів з усього світу. Турнір 
відомий своїм високим рівнем конку-
ренції, а також ретельною організаці-
єю. Для юних спортсменів це не лише 
можливість випробувати свої сили се-
ред найсильніших, але й чудова платфор-
ма для заяви про себе на світовій арені. 

Гонки в Гомсі стали справжнім ви-
пробуванням, адже траса, прокладена 
серед засніжених альпійських пейзажів, 
була технічно складною та вимага-
ла максимальної витривалості. Аліна 
продемонструвала впевнену техніку 
та надзвичайну волю до перемоги, що 
дозволило їй здобути високий резуль-
тат у своїй категорії. 

Особливим моментом змагань 
стала квіткова церемонія, під час якої 
нагороджують спортсменів, що увійш-
ли до топ-6 у гонці. Аліна вийшла на 
п’єдестал під аплодисменти глядачів 
і учасників. Ця традиція є важливою 
частиною Кубка IBU, адже вона під-
креслює спортивну майстерність і слу-
жить символом вшанування досягнень 
спортсменів. 

Дар’я ОНІМОВА. 

Волейболістки ФКТБП вибороли «срібло» 
У спортивному залі КЗВО «Луцький педагогічний коледж» пройшли ігри черго-

вого етапу ХХХІІ обласних спортивних ігор серед студентів закладів фахової пе-
редвищої освіти. 

У боротьбу вступили дівчата-волейболістки 
з 6 коледжів Волині. 

По завершенню попередніх ігор у підгрупах 
до фіналу вийшли команди Фахового коледжу 
технологій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Українки та 
господарки змагань, дівчата КЗВО «Луцький пе-
дагогічний коледж». 

У результаті запеклої боротьби команда Фа-
хового коледжу технологій, бізнесу та права Во-
линського національного університету імені Лесі 
Українки під керівництвом тренера Оксани Тесу-
нової показала високий рівень підготовки, напо-
легливість та злагоджену командну гру, що дозво-
лило їм відзначитися серед сильних конкурентів 
та вибороти почесне друге місце. 

Переможці та призери були нагороджені ме-
далями та дипломами відповідних ступенів Волин-
ського обласного відділення (філії) Комітету з фі-
зичного виховання та спорту Міністерства освіти 
і науки України. 

Перемогу рідному коледжу принесла коман-
да у складі: Вікторії Воробей (група ТК-22), Владис-
лави Сіменчук (група С-21), Юліани Гаврилюк (група 
С-31), Ольги Винарської (група ТК-31), Марії Лукашук  
(група ТК-21), Дарини Шкурбатської (група П-12), Оль-
ги Федорук (група С-11) та Вікторії Колб (група С-11). 

Дар’я ОНІМОВА. 


